

Клип «Команда - 2018» сняли в Чертаново

03.07.2017

В районе Чертаново Северное сняли патриотический ролик, посвященный участию сборной России в чемпионате мира по футболу – 2018.

Исполнителями песни о российских футболистах стали Полина Гагарина и Егор Крид. Также в съемках принял участие DJ Smash.

Сама песня рассказывает не столько о чемпионате мира, сколько о целостной команде, которая придет к победе через единство. Сами артисты отмечают, что команда - это не просто 11 игроков на поле, это намного больше.

Онлайн презентация клипа «Команда – 2018» состоялась в минувшее воскресенье, 2 июля. Ролик по популярности взорвал социальные сети. На сегодняшний день он набрал уже более 195 тысяч просмотров.

Главной локацией съемки был выбран живописный микрорайон Северное Чертаново. Отметим также, что в районе функционирует одна из наиболее популярных московских футбольных школ с одноименным названием – «Чертаново».

Фото, видео: [канал "Жить"](#)

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[В «Чертанове» начали отсчет до старта Кубка Конфедераций](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/6363250.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)